
 

 

Felhívás 
A MELLearN - Felsőoktatási Hálózat az Életen Át Tartó Tanulásért Egyesület 2024. május 15-én az Óbudai 
Egyetemmel közösen rendezi 19. Nemzeti és Nemzetközi Lifelong Learning Konferenciáját, melynek témája: 

Hatékony és fenntartható tudástranszfer és képességfejlesztés az egyetemeken a digitális 
transzformáció idején 

A MELLearN Felsőoktatási Lifelong Learning Hálózat a Magyar Rektori Konferencia és a Tempus Közalapítvány szakmai 
partnerként és az eucen, azaz az Európai Egyetemek LLL Hálózatának tagjaként 2024. május 15-én tartja a 20. 
tematikus MELLearN Felsőoktatási Lifelong Learning Konferenciát, melynek fókuszában az egyetemek 
közreműködésével megvalósuló hatékony tudástranszfer és képességfejlesztés lesz. A tanácskozáson neves külföldi, 
hazai előadók és kutatók tárják fel a felsőoktatási környezetben zajló tudásmegosztási gyakorlatok és folyamatok 
trendjeit, az egyéni, továbbá közösségi képesség-fejlesztés kihívásait a digitális transzformáció tükrében. A 
rendezvényen a MELLearN és a vendéglátó Óbudai Egyetem szakmai és munkaerőpiaci partnerei, egyúttal oktatási-
képzési, tudományos, kulturális intézményi partnerei is megjelennek szakmai innovációkkal.  
 

Tervezett program: 
Plenáris előadások (felkérés alatt!): 

 Pekka Heittaamaki, az University of Jyväskylä kutatója 

 Janika Leoste, a Tallin University of Technology docense 
 James E. Katz, az Universityof Boston Emerging Media Feld professzora 

 Phillip Assinger, az Universität Graz/Institut für Erziehungs- und Bildungswissenschaft docense 

 további előadóink felkérése folyamatosan zajlik! 
 

Kerekasztal-beszélgetés:  

Digitális transzformáció és megújuló felsőoktatási LLL célok  
Tervezett tematikus szekciók: 

· A felnőttkori tanulás digitalizációs kihívásai és tananyagfejlesztési lehetőségei – EPALE Műhely 
· Demográfiai tényezők és Lifelong Learning; 
· Klímaváltozás, fenntarthatóság és az egyetemek LLL potenciálja; 
· Egészség és jóllét az egyéni és közösségi tanulások tükrében; 
· Kultúraközvetítés és tanulási innovációk: megváltozó közösségek, aktív állampolgárság és a digitális média 

kölcsönhatása. 
· Munkahelyi tanulások és digitális transzformáció – Humán erőforrás fejlesztési kihívások 
· Felsőoktatási LLL kutatások a fenntartható tudományos utánpótlás tükrében – Doktorandusz szekció 
 

Helyszín: Óbudai Egyetem, 1034 Budapest, Bécsi út 96/B. 
A konferencia időpontja: 2024. május 15. szerda 09.30 – 18.00 óra között 
A konferenciát követően e-book formátumban jelentetjük meg a konferencia résztvevői által a témához készített 
tanulmányokat, elemzéseket. Doktorandusz hallgatók számára kedvezményes részvétel biztosított!  

Amennyiben részt kíván venni konferenciánkon, úgy küldje el jelentkezését, ill. előadásának magyar és angol nyelvű 
absztraktját 2024. április 24-ig a www.mellearn.hu oldalon található jelentkezési lapon. A változtatás jogát a 
szervezők fenntartják! Honlapunkon további információkat talál! A konferencia szakmai partnerei: Magyar Rektori 
Konferencia, a Tempus Közalapítvány, az EPALE Magyarország és az Európai Egyetemek LLL Hálózata (EUCEN), valamint 
ASEM LLL Platform.  

                      

http://www.mellearn.hu/

